

叙利亚境内持续的暴力事件继续激化着该国的紧张局势。而美国和中东媒体19日曝出,俄罗斯反恐部队已经“抵达”叙利亚。

目前,俄罗斯驻美大使馆和联合国方面都未对此事作出官方评价。但有分析对此指出,俄部队抵达叙利亚就相当于一枚“炸弹”,将产生严重后果。



俄特种部队进驻叙利亚?

俄叙国防部均予以否认 或造成“爆炸性”影响

俄反恐部队抵叙海港?

美国福克斯新闻网3月19日报道说,根据俄罗斯国际文传电讯社的消息,俄罗斯海军“伊曼”号油轮已抵达地中海沿岸的叙利亚塔尔图斯港,并载有一支俄罗斯海军陆战队的反恐部队。

福克斯新闻网说,俄国防部19日承认“伊曼”号10天前抵达塔尔图斯港,但表示此行旨在协助俄海军黑海舰队在亚丁湾执行反海盗巡逻任务,以“彰显俄罗斯在这一动荡地区的存在”,同时为俄公民的可能撤离做准备。俄国防部发言人并未透露“伊曼”号上载有多少俄部队,不过有俄罗斯媒体透露说叙利亚境内存在一支更加活跃的俄罗斯部队。

联合国安理会的一名消息人士在接受美国广播公司采访时表示,对于目前的叙利亚局势来说,俄罗斯部队的到来就相当于一枚“炸弹”,肯定会引发严重后果。美国广播公司还称,俄新社只在其阿拉伯语网站上发布了俄军抵达叙利亚的消息,

并表示俄罗斯的外交使馆官员拒绝对此进行评论。

百余俄军事专家驻留?

另据接近以色列情报机构的“迪卜卡网”报道,两艘俄罗斯军舰抵达了叙利亚的塔尔图斯港,其中一艘军舰上载有专门打击恐怖势力的俄罗斯海军陆战队,另一艘军舰上载有军用车辆,准备参加目前在那里的俄罗斯侦察舰船的活动。

总部位于阿联酋迪拜的“阿拉伯电视台”则表示,目前在塔尔图斯港有100多名俄罗斯军事专家,他们会参与叙利亚政府针对包括“叙利亚自由军”在内的叙利亚反对派的打击行动,但只是向叙利亚政府提供建议,不会直接参与镇压行动。

俄罗斯是叙利亚政府的坚定支持者,叙利亚政府多次表示,当前政府军与反对派发生的武装冲突是打击恐怖分子。如果报道属实,那表明俄罗斯已经出手帮助叙政府打击反对派,但反对叙政府的西方国家肯定会对此做出激烈反应。

局势

大马士革爆发“最猛烈”枪战

冲突地点离巴沙尔姐夫住宅和瑞士使馆不远

叙利亚大马士革一处高档居民区19日凌晨发生枪战。官方媒体说,两名恐怖分子遭击毙,一名安全部队人员殉职。

反对派称,这是叙利亚陷入动荡一年以来首都市区最激烈的冲突。一些媒体认为,反对派武装对“高价值目标”发动“骚扰战”,试图打击叙利亚政府的士气。

事发大马士革戒备森严的马扎区。一些安全部门办公楼和外国大使馆设在这里。一名马扎区居民告诉美联社记者,冲突地点不远处是安全部队副总参谋长阿塞夫·舒卡特(编者注:此人是叙利亚总统巴沙尔的姐夫,据传已被策反。)的住宅和瑞士驻叙利亚大使馆。

阿拉伯叙利亚通讯社报道,执法人员得知一个武装恐怖团伙藏身一栋公寓

楼后,安全转移楼内居民,随后发起突袭,当场击毙两名恐怖分子,逮捕一人。一名安全部队人员在冲突中殉职。执法人员缴获3挺机枪和数枚手榴弹。

一名不愿公开姓名的附近居民说,冲突持续两小时,双方动用自动步枪、机枪,凌晨4时结束。“我们听到3声挺响的爆炸声。”按照“叙利亚人权观察组织”主管拉赫曼的说法,自叙利亚陷入动荡以来,这场凌晨交火“最猛烈且距离安全部队总部最近”。

一些媒体分析,反对派武装先前遭政府军重创,丢失伊德利卜、霍姆斯等地据点,选择在首都核心区发起突袭,意在“炫耀武力”,显示他们依然有能力卷土重来。

综合新华社、新闻晚报、中国日报

回应

叙国防部驳斥其海岸驻扎俄军舰报道

据俄新网援引叙利亚官方通讯社20日报道,叙利亚国防部继俄罗斯之后,也驳斥了媒体关于“俄罗斯军舰抵达叙利亚海岸执行战斗任务”的报道。

叙利亚国防部消息人士称:“这个报道完全失真,它在该地区和世界各国掀起敌对叙利亚的大浪潮,旨在达到外国军事介入叙利亚内部事务的目的。”

俄罗斯国防部19日也驳斥了叙利亚海岸出现俄罗斯军舰的消息。“在塔尔图斯港停靠10天的‘伊曼’号油轮船员由非军事人员组成,并将对他们采取保护措施。”俄国防部新闻局人士说。



长沙市湖南国际金融大厦1801写字楼 转让

北京金融资产交易所有限公司受中国东方资产管理公司长沙办事处委托,公开转让长沙市开福区芙蓉中路一段593号湖南国际金融大厦1801写字楼。建筑面积2193.59平方米,转让价格3,291万元,转让期限自2012年03月16日至2012年04月13日,转让详情请见北金所(www.cfae.cn)首页内容。

联系人:任女士 陶女士
联系电话:010-57896519 57896525

“椎间盘突出”6年 “超氧双介入”30分钟治愈

“龙教授,这个超氧双介入术还真有用咧,昨天打一针,今天就不痛不麻了,谢谢你们啊!”在长沙骨质增生专科医院的病房里,来自益阳的谢秋福向查房的骨病科龙文荣教授道谢说。据悉,谢秋福患有“腰椎间盘突出症”6年了。期间不但用过土法子,也去过好几家医院,可病情反反复复没有好转,6年来,腰部疼痛、手脚麻木一直折磨着他,让他吃不香睡不好。正当一家人为谢秋福的病一筹莫展的时候,熟人介绍了长沙骨质增生专科医院,该院有一种不开刀,只打一针就好的方法。

“胶原酶溶解及超氧双介入术已被确认为免除开刀,治疗‘颈、腰椎间盘突出症’最有效的手段之一。”享受国务院政府特殊津贴,两次荣获全国“五一”劳动奖章,原湘雅附一医院骨科教研室主任现在

长沙骨质增生专科医院院长亲诊的龙文荣教授说。在长沙骨质增生专科医院谢秋福被确诊为L4/5、L5/S1椎间盘突出症,专家经会诊后,确定为其实实施“胶原酶溶解及超氧双介入术”。这是一项从美国引进治疗“椎间盘突出症”的生物微创介入技术。在电脑监控下将胶原酶注入椎间盘突出部位,使突出物迅速溶解,吸收,解除突出物对神经根或硬膜囊的压迫,从而达到治愈目的。大概30分钟,谢秋福的手术顺利完成。术后第二天,患者感觉疼痛麻木症状明显减轻,5天后谢秋福治愈出院。(本文为长沙骨质增生医院真实病例,详情可拨打颈、肩、腰、腿痛康复专线0731-820 99999咨询或登陆http://www.hngukeyy.com查询)

椎间盘突出危害多

龙教授介绍:腰椎间盘突出症表现为腰痛,有时亦影响到臀部及下腰部向臀部、大腿后方、小腿外侧直到足部的放射痛、麻木、无力,加重可引起瘫痪。颈椎间盘突出表现为反复发作的颈肩背痛、麻木,颈部僵硬,活动受限,头晕、头疼、感觉上下肢无力、麻木,胸腹部有束带感等,严重颈椎间盘突出症可致高位截瘫,危及病人生命。

同时专家也忠告:椎间盘突出症、骨质增生通过系统合理治疗完全可以治好,不过患者一定要到正规的专科医院治疗才更有保障!

专科医院“超氧双介入”治好椎间盘突出

“2011全国椎间盘突出微创双介入治疗

学术研讨会”在长沙骨质增生医院隆重召开,组委会正是看中了该院是湖南省唯一一家治疗椎间盘突出症、骨质增生的专科医院,还是中南地区最大的骨病微创康复治疗中心。长沙骨质增生专科医院全省独家引进“胶原酶、超氧双介入术”微创治疗椎间盘突出,解除椎间盘突出物对神经根、硬膜囊的压迫和刺激造成的颈肩腰腿痛症状,达到临床治愈效果,一次治疗,双倍起效。据悉,长沙骨质增生专科医院自1985年建院以来治愈了20余万例此类病人,是湖南省接诊此类病人最多的医院,也是中南地区介入治疗培训定点教学医院,为方便地、市、县、外地患者,节假日不休。(详情可拨打颈、肩、腰、腿痛康复专线0731-820 99999咨询或登陆http://www.hngukeyy.com查询)